
                 

  
 

          

УКРАЇНА 

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

  Р І Ш Е Н Н Я 

04 червня  2026 року         м. Чернігів    № 294 
 
Про надання одноразової 
матеріальної допомоги членам 
сімей загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України та 
внесення змін до рішення 
виконавчого комітету міської ради  
від 28 квітня 2026 року № 230 
«Про надання одноразової 
матеріальної допомоги членам 
сімей загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України» 
 

Керуючись підпунктом 1 пункту «а» частини першої статті 34 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Програми 
підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх сімей, членів сімей 
загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України у Чернігівській міській 
територіальній громаді на 2026-2028 роки, затвердженої розпорядженням 
начальника Чернігівської міської військової адміністрації Чернігівського 
району Чернігівської області від 25 грудня 2025 року  № 562, виконавчий 
комітет міської ради вирішив: 

 
1. Надати одноразову матеріальну допомогу членам сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України згідно з додатком до цього 
рішення. 

 
2. Департаменту соціальної політики міської ради (Марчук І.П.) провести 

виплату одноразової матеріальної допомоги та разової компенсації у розмірах 
згідно з додатком до цього рішення. 

 
3. Внести зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від                        

28 квітня 2026 року № 230 «Про надання одноразової матеріальної допомоги 
членам сімей загиблих (померлих)Захисників і Захисниць України», а саме 
пункт 22 додатку викласти в новій редакції: 
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« 22. Степанюк Тетяна Миколаївна, вул. ****, 43 235,00» 
 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови - керуючого справами виконкому Фесенка С. І. 
 
 
 
Заступник міського голови                                                    Віктор ГЕРАЩЕНКО 
 
 
 
Заступник міського голови – 
керуючий справами виконкому                                             Сергій ФЕСЕНКО 


